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Enoncé :  

Lors d’une quatrième rencontre, les matchs disputés et les scores obtenus étaient les 

suivants :  

1er match : 2 essais pour l’Italie et 6 essais pour la France 

2ème match : 6 essais pour l’Irlande et 2 essais pour l’Angleterre 

3ème match : 1 essai pour l’Ecosse et 6 essais pour le Pays de Galles  

 

A l’aide du tableau, réalise le nouveau classement des nations suite à cette quatrième 

rencontre.  

 

Réponse : 

 

Je cherche le nombre de points de l’Angleterre : 

L’Angleterre a 3 victoires et 3 points de bonus. 

(3X4) + 3 = 15 

L’Angleterre a 15 points.  

 

Je cherche le nombre de points de la France :  

La France a maintenant 4 victoires et 3 points de bonus. 

(4X4) + 3= 16+3 = 19 

La France a 19 points. 

 

Je cherche le nombre de points de l’Irlande.  



L’Irlande a deux victoires et 3 points de bonus. 

(2X4) + 3= 11 

L’Irlande a 11 points. 

 

Je cherche le nombre de points de l’Italie. 

L’Italie n’a ni victoire, ni point bonus en plus. Elle conserve son score de 5 points. 

 

Je cherche le nombre de points de l’Ecosse. 

L’Ecosse n’a ni victoire, ni point bonus en plus. Elle conserve son score de 4 points. 

 

Je cherche le nombre de points du Pays de Galles. 

Le Pays de Galles a une victoire et 2 points bonus.  

4+2=6 

Le Pays de Galles a 6 points.  

 

Le nouveau classement des nations est donc le suivant :  

1) France (19) 

2) Angleterre (15) 

3) Irlande (11) 

4) Pays De Galles (6) 

5) Italie (5) 

6) Ecosse (4) 

 

 

 

 

 


